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* Mepa 3emenbHOM nNnouiaau, paBHagd
e 4047 M2

* (lNpumeHaeTcsa B cTpaHax c
aHIMUNCKOW CUCTEMON MeD)
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TONKOBbLIW CNOBapb).
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TaHa, ApuHa n Bansa 3aHanu npusosble
MecTa Ha MaTtemMaTu4yeckoun onmmnuage.
N3BEeCTHO, YTO MecTo Banu He4yeTHoeE,
TaHa 3aHANa He NepBOe MEeCTOo, a MecTO

ApuHbI BbilLe, YeM y Banu. Pacnpeoenute
ecTa Mexay oeBoYKkaMu.
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3 MecTo




CoeauHun napbl BblpaXkeHi

(40+5)*2

31%*3+13%*3
(31+13)*3

30*2+6*2
(30+6)*2
40%2+5%2



YMHOXEHUWE CY MV
HA YACJ10

(@+b)xc=axc+bxc






Hanan nuwiHee
Bbipa)XEHUE:

°*6X7 9X5 14x3 6%X4 8x2

14x3




NTTTODUTV

BbIMNCITIEHUA

e 1.lNpeacraBnsao YNCIO B BUAE CYMMb
pa3psaaHbIX crnaraemMbix

 2.[lpnmeHsa0 pacnpenenmTenbHbI 3aKoH
OTHOCUTENbHO CINOXEHUS .

* 3.YMHOXat0 OECATKU
e 4. YMHOXal0 eanHnLb
™\ K\’ i
'S”, 5.Haxoxy KOHEYHbI pesynbrar
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UTO 3ameTnnn B

3anncsax?
- 8x32
e 91x2

e [lepemecTUTENBHOE CBOUCTBO
YMHOXEHUSA
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36 32 7 9 42 48 4¢

* [IpeacTaBbTe B BUAE CyMMbI PpaspsaaHbIX
cnaraemMbiX ABYy3HaYHbIe YnCcna

* 36=30+6 48=40+8
° 32=30+2 44=40+4
. 42=40 +2




[lpoBepb cebA!
e 1BapuaHT:

e 36X5=(30x5)+ (6x5)=180

e 32X8=(30x8)+ (2x8)=256

* 23x4=(20x4)+ (3x4)=92

e 2BapuaHT

e 17x4=(10x4)+ (7x4)=68

e 91x2=(90x2)+ (1x2)=182

% 53x3=(50x3)+ (3x3)=159




e [NnNnHa
[TpamMoyronbHuKa

12 cMm, WWMpUHa 5 cm
Hantun nnowanb n
NepuMeTp
NPAMOYrofibHUKa.
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* [Tnowagb NpAMOYronbHOY

Knymobl 24m2. Kakum
MOXET ObITb NEPUMETP
9TOM KNymMm0bl, ecnn aAnvHa
N LUMPUHA KIyMObI — Lenoe
KOJImM4yecTBO METPOB?
[Tonpobyu HanTn BCe
BO3MOXHbIE PELLEHNS ,g’ﬁ’?
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Tpu KNnacca caenanu K npasgHuKy

KaXXObl MO 7 MACOK 3BEPEN N MO 5

MacoK nTuL. CKOrnMbKO BCEro Macok
OHW caenann?




Pewwun 3agauy

ITenzaxenn — 33aja mo 18k.
[ToprperoB — 33ama mo 1 Ok. }?
HaTIOpMOpTOB 3 3aa mol4k. | - F4PTHH

18 x3 + 10 x 3 + 14x3 = 126(K.)
(18 +10+14) * 3 = 126(k.)
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e $S=12X 5= 60 KB.
CM

e P=(12+5)x2=34cM™m

[lpoBepbL cebM

e P=(8+3)x2=22 M
e P=(6+4)X2=20Mm
e P=(12+2)X2=28Mm
e P=(24+1)x2= 50




Ays3Han (a) ...
A nosTopwun (a) ...
A Hay4yunca (hacb)







MIHTepHeT-pecypcChl:

CornHue fhttp://i001.radikal.ru/0711/68/d9de2e0604d9. pr
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